

前三季度市区CPI同比上涨2.5%

猪肉价格强势拉动CPI上涨,9月份最疯狂

□记者 王春生

本报讯 今年以来,肉类价格的快速上涨备受关注,我市的物价水平如何?国家统计局平顶山调查队最新出炉的调查数据显示,今年前三季度,受食品价格上涨等因素影响,市区居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.5%,与全国、全省涨幅一致。

据国家统计局平顶山调查队相关负责人介绍,前三季度,市区八大类商品及服务价格同比呈现“七涨一跌”态势,其中食品烟

酒类同比上涨4.4%;衣着类同比上涨0.9%;居住类同比上涨1.9%;生活用品及服务类同比上涨0.7%;教育文化和娱乐类同比上涨4.3%;医疗保健类同比上涨1.4%;其他用品和服务类同比上涨3.7%;交通和通信类同比下降0.2%。

从涨跌构成上看,前三季度,食品烟酒类涨幅第一,成为拉动CPI总指数同比上涨的主要动力,拉动总指数上涨1.34个百分点;其次是教育文化和娱乐类,拉动总指数上涨0.49个百分点;再次是居住类,拉动总指数上涨0.38个百分点。交通和通信类则

影响总指数下降0.02个百分点。

食品烟酒价格同比上涨4.4%,其中猪肉、鲜菜、鲜瓜果价格上涨幅度较大。前三季度,猪肉价格同比上涨19.9%,其中9月份猪肉价格同比上涨67%。据调查,猪肉价格上涨的主要原因是受生猪疫情影响,生猪存出栏量、供给减少。鲜菜价格同比上涨4.7%,鲜瓜果价格同比上涨11.5%。

前三季度,受私房房租和自有住房价格及人工费用上涨的影响,市区居住类价格同比上涨1.9%,拉动CPI上涨0.38个百分点。

昨天是第14个世界卒中日 “中风120” 这个你了解吗

□记者 王春霞

本报讯 脑卒中是目前导致我国人口致死致残的首要原因,而能否识别脑卒中的早期症状,对其治疗效果至关重要。昨天是第14个世界卒中日,今年的主题是:“预防为主,远离卒中。”市第一人民医院神经内科主任薛文俊提醒说,想要快速识别脑卒中的早期症状,就要全面了解“中风120”。

脑卒中,即老百姓俗称的中风,主要是脑出血和脑梗死。脑卒中是目前导致我国人口致死致残的首要原因,且发病率和死亡率逐年上升,其中急性缺血性脑卒中即脑梗死,约占到80%。薛文俊主任说,通过近年来对脑卒中的不断宣传,城市居民的知晓率和预防意识已有所提高,但是农村居民和年轻人的预防意识仍有待提高。几天前,有一位28岁的年轻男子,因头痛并一侧肢体麻木来该科就诊,经检查系脑出血。原来,该男子患有高血压,但他一直不在乎,平时感觉没有什么症状,就没有服用降压药,结果血压竟升至200mmHg。目前,该患者已转入该院神经外科住院治疗。

薛文俊说,脑卒中的最佳黄金抢救时间是3小时以内,在此时间内用静脉溶栓药物治疗,40%以上的病人能够恢复工作或自理能力;3-4.5小时内,静脉溶栓依然有效。因此,目前最关键的是要提醒市民学会识别脑卒中的早期症状,因为治疗越早,效果越好,后遗症越小。如何识别脑卒中的早期症状呢?他推荐使用“中风120”三步识别法:“1”是看1张脸是否对称,是否出现了口角歪斜;“2”是看2只胳膊能否顺利举起,是否感觉一侧无力或无法抬起;“0”是聆听语言,看是否说话困难或言语不清。如果发现家人有上述任一症状,就要紧急送到医院救治,不要错过了最佳的治疗时机。

此外,对于高血压、糖尿病、高脂血症、房颤和心脏病、肥胖等脑卒中高危人群来说,平时除了在医生指导下规范服药之外,还要努力改变不良生活方式,要迈开腿管住嘴,比如饮食清淡,慎食高油、高盐食物,戒烟限酒,多参加户外活动等。

开车夜盗农机电动机 多名涉案人被刑拘

□记者 胡耀华

本报讯 鲁山县仓头乡赵窑村农户新买的摘花生机停在门口,次日电动机即被盗,民警通过查看监控录像及进一步侦查,近日将7名涉案人员抓获。

据鲁山县公安局宣教科工作人员史学德介绍,接报后,仓头派出所民警查看沿途监控录像,锁定可疑无牌“五菱之光”面包车及嫌疑人宝丰县大营镇高庄村居民高某龙。民警进一步侦查,发现高某龙等人夜间驾面包车在宝丰、鲁山、汝州、郏县等地伺机盗窃各种农机上的电动机,并出售给大营镇开办废品收购站的杨某。10月23日,民警成功将家住宝丰县的高某龙、高某磊、张某某、张某某、朱某某等涉案嫌疑人抓获,顺便带破案件14起,涉及被盗电动机30余台。涉嫌盗窃的高某龙和收购赃物的杨某等7人目前已被警方刑拘,案件在进一步侦办中。



在活动现场,民警把30万元赃款退还给失主。本报记者 彭程 摄

我市警方举行退赃大会

□记者 赵志国

本报讯 昨天上午,市公安局在鹰城广场举行集中退赃大会,数十名群众从民警手中领回了失而复得的钱物。

昨天上午9时,记者在现场看到,展台上摆放着现金、手机、手表、珠宝、电动车及名烟名酒等我市公安民警近期收缴的赃款赃物,盗抢骗案例宣传版面吸引了

不少群众。家住建东小区的陈女士早早来到活动现场,喜滋滋地领回了自己被盗多日的电动车。

陈女士告诉记者,今年8月28日早上,她送孩子上幼儿园,将电动车停放在解放军989医院东门一家幼儿园附近,谁知送完孩子后,发现自己的电动车不翼而飞。她当即报了警。没想到前几天接到建设路公安分局的电话,称小

偷抓到了,电动车也被追回来了。

据介绍,从今年初到现在,全市共破现行刑事案件4409起,共抓获犯罪嫌疑人6967人,破获现行盗抢骗案件1481起,刑拘957人,综合成绩持续位居全省第一方阵,其中扫黑除恶、命案侦破、打击网络贩枪、打击传统盗抢骗和追逃等5项重点工作均跨入全省先进行列。

湛河区人民法院 公告

(2019)豫0411执1170号

陈豪杰:

本院执行的平顶山银行股份有限公司申请执行你金融借款合同纠纷一案,因你下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你公告送达本院(2019)豫0411执1170号执行通知书,责令你自执行通知书送达之日起三日内履行平顶山市湛河区人民法院作出的(2018)豫0411民初490号民事判决书确定的义务。同时向你公告送达本院(2019)豫0411执1170号执行通知书、报告财产令、财产申报表:责令你自报告财产令送达之日起三日内,如实向本院报告当前以及收到执行通知书之日前一年的财产情况。逾期不报告或者虚假报告,本院将依法予以罚款、拘留。

本公告自发出之日起,经过六十日即视为送达。
特此公告

湛河区人民法院 公告

(2019)豫0411执1175号

孟晓亚:

本院执行的平顶山银行股份有限公司申请执行你金融借款合同纠纷一案,因你下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你公告送达本院(2019)豫0411执1175号执行通知书,责令你自执行通知书送达之日起三日内履行平顶山市湛河区人民法院作出的(2017)豫0411民初3381号民事判决书确定的义务。同时向你公告送达本院(2019)豫0411执1175号执行通知书、报告财产令、财产申报表:责令你自报告财产令送达之日起三日内,如实向本院报告当前以及收到执行通知书之日前一年的财产情况。逾期不报告或者虚假报告,本院将依法予以罚款、拘留。

本公告自发出之日起,经过六十日即视为送达。
特此公告

湛河区人民法院 公告

(2019)豫0411执1182号

石君燕、秦梦:

本院执行的平顶山银行股份有限公司申请执行你们金融借款合同纠纷一案,因你们下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你们公告送达本院(2019)豫0411执1182号执行通知书,责令你们自执行通知书送达之日起三日内履行平顶山市湛河区人民法院作出的(2019)豫0411民初488号民事判决书确定的义务。同时向你们公告送达本院(2019)豫0411执1182号执行通知书、报告财产令、财产申报表:责令你们自报告财产令送达之日起三日内,如实向本院报告当前以及收到执行通知书之日前一年的财产情况。逾期不报告或者虚假报告,本院将依法予以罚款、拘留。

本公告自发出之日起,经过六十日即视为送达。
特此公告